



Dodatek ke smlouvě o penzijním připojištění se státním příspěvkem

 Číslo smlouvy (= variabilní symbol)

uzavřené mezi NN Penzijní společností, a.s., se sídlem: Nádražní 344/25, 150 00 Praha 5 – Smíchov, IČ: 63078074, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3019 (dále jen „NN PS“) a níže specifikovaným účastníkem.

Účastník	Příjmení		Jméno		Titul	Státní občanství	Pohlaví <input type="checkbox"/> M <input type="checkbox"/> Ž
	Rodné č. (přidělené v ČR) / Číslo pojištění		Datum narození		Místo narození (město a země)		
	Průkaz totožnosti <input type="checkbox"/> OP <input type="checkbox"/> Pas Jiný:		Číslo průkazu totožnosti		Vydáný kým		Platný do
	Adresa trvalého pobytu (ulice a číslo popisné) / Bydliště v EU			PSC	Obec, země (zemi vyplňte v případě, že je jiná než ČR)		
	Kontaktní adresa (vyplňuje se, jen pokud se liší od trvalé adresy)			PSC	Obec, země (zemi vyplňte v případě, že je jiná než ČR)		
	Telefon +			E-mail			


Předmět dodatku:

Změna z penzijního plánu č. 2 na penzijní plán č. 4


Smluvní strany prohlašují, že dnem účinnosti tohoto Dodatku se jejich vzájemný smluvní vztah bude nadále řídit

Penzijním plánem č. 4

Tento Dodatek ke shora specifikované smlouvě o penzijním připojištění se státním příspěvkem nabývá účinnosti po zaregistrování u NN Penzijní společnosti, a.s., v ostatním se smlouva o penzijním připojištění se státním příspěvkem nemění. Účastník prohlašuje, že s Penzijním plánem č. 4 byl seznámen.



 Maurick W. Schellekens
předseda představenstva
NN Penzijní společnost, a. s.



 Kateřina Štěrbová
členka představenstva
NN Penzijní společnost, a. s.

Datum a podpis	<input type="checkbox"/> Přikládám fotokopii průkazu totožnosti (OP, pas) <input type="checkbox"/> Odmítám poskytnout fotokopii průkazu totožnosti (OP, pas)		<input type="text"/> Dne <input type="text"/>	<input type="text"/> Podpis účastníka
	v <input type="text"/>			

Identifikace poradce	Poradce ověřil identifikační údaje a shodu podob identifikovaných osob dle předložených průkazů totožnosti:		
	Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem NN PS (poradce)	Identifikační číslo osoby oprávněné jednat jménem NN PS (poradce)	Registrační číslo osoby oprávn. jednat jménem NN PS (poradce) u ČNB
	Telefon +	E-mail	<input type="text"/> Podpis osoby oprávněné jednat jménem NN PS (poradce)
Název makléřské společnosti poradce			